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Η ΦΩΤΟ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ
ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ

Σήμερα Παρασκευή Μαρτύρων Λουκι-
λιανού και Παύλης και των συν αυτοίς 4 
νηπίων: Διονυσίου, Κλαυδίου, Παύλου 
και Υπατίου(†370-375). 
Αύριο Σάββατο Μητροφάνους αρχιεπι-
σκόπου Κων/πόλεως (†326). Οσιομάρτυ-
ρος Ιωάννου ηγουμένου της Μοναγρίας. 
Μάρθας και Μαρίας, των αδελφών του 
Λαζάρου.
Κυριακή Ιερομαρτύρων Δωροθέου († 
362) και Θεοδώρου, επισκόπων Τύρου. 

Ο ΚΑΙΡΟΣ
Η μετεωρολογική υπηρεσία προβλέπει 
για σήμερα στο Σίδνεϊ βροχερό καιρό  
με την θερμοκρασία από 9°C - 18°C

NSW LOTTERIES
Στην κλήρωση του Λοττο της Τετάρτης 
κληρώθηκαν οι αριθμοί  
5, 8, 10, 15, 31, 42 και Supps 7, 36
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Την πρώτη τους εκδήλωση στη Μελβούρνη πραγματοποίησαν με μεγάλη επιτυχία οι GAS την περασμένη Παρασκευή (27 Μαΐου). Η εκδήλωση 
έγινε στο Corner Hotel στο προάστιο Ρίτσμοντ. Περισσότεροι από 50 Ελληνοαυστραλοί και φιλέλληνες από το Μπρίσμπεϊν, το Σίδνεϊ, την Καμπέ-
ρα και τη Μελβούρνη συμμετείχαν στην εκδήλωση Melbourne, Meet GAS.  Παρών και ο Μπιλ Παπαστεργιάδης ΟΑΜ, Πρόεδρος της Ελληνικής 
Ορθόδοξης Κοινότητας Μελβούρνης και Βικτώριας, που συνεχάρη τους GAS για την προώθηση του προγράμματος συνεργασίας. Ο Πρόεδρος 
των GAS, κ. Γιώργος Ψυχογιός, ευχαρίστησε τους συμμετέχοντες για τη συνεχή εμπιστοσύνη και υποστήριξή τους και αναφέρθηκε στην την 
πρόσφατη επέκταση του Προγράμματος Mentoring GAS που έκανε μια δυναμική αρχή το  2021.
Το Σάββατο 28 Μαΐου, μέλη της Επιτροπής GAS συναντήθηκαν με αντιπροσωπεία της Ελληνικής Κοινότητας Μελβούρνης και Βικτώριας και 
συζήτησαν τρόπους ενθάρρυνσης της εκμάθησης της ελληνικής γλώσσας στην Αυστραλία και τις προοπτικές μια εθνικής καμπάνιας προβολής 
του ελληνικού πολιτισμού.

Ο 
πρωθυπουργός Anthony 
Albanese παρουσίασε το νέο 
υπουργικό συμβούλιο και τη 
σύνθεση του υπουργείου, δηλώ-

νοντας ότι στην ηγετική ομάδα των Εργα-
τικών έχει ενταχθεί ένας μεγάλος αριθ-
μός γυναικών, «ο μεγαλύτερος αριθμός 
γυναικών που έχουν υπηρετήσει ποτέ σε 
υπουργικό συμβούλιο της Αυστραλίας».
Έτσι, αρκετές γυναίκες αναδεικνύονται 
αναλαμβάνοντας ανώτερους ρόλους, 
όπως η Anne Aly, η πρώτη μουσουλμάνα 
που υπηρετεί σε αυστραλιανό υπουργείο.
Η ηγετική ομάδα περιλαμβάνει 10 γυναί-
κες στο υπουργικό συμβούλιο, 13 κοινο-
βουλευτικές υφυπουργούς και άλλες έξι 
υπουργούς στα υπόλοιπα υπουργεία.
Ο κ. Albanese δήλωσε ότι οι Εργατικοί 
πρόκειται να ηγηθούν μιας κυβέρνησης 
πλειοψηφίας στο επόμενο κοινοβούλιο.
Στις γυναίκες που ανέλαβαν ανώτερες 
θέσεις περιλαμβάνονται η Penny Wong 
ως Υπουργός Εξωτερικών, καθώς και η 
Claire O’Neil, που προάγεται στη θέση 
της Yπουργού  Εσωτερικών Υποθέσεων 
και Κυβερνοασφάλειας.
Η Katy Gallagher συνεχίζει το έργο της 
ως Υπουργός Οικονομικών, Υπουργός 
Δημοσίων Υπηρεσιών και Υπουργός Γυ-
ναικών.
Η Tanya Plibersek ορίστηκε Υπουργός 
Περιβάλλοντος και Υδάτων, ενώ η Linda 
Burney είναι η πρώτη γυναίκα αυτόχθο-
νας που ανέλαβε το υπουργείο, και ορι-
κίστηκε Υπουργός για τους Ιθαγενείς Αυ-
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Την πιο αντιπροσωπευτική Κυβέρνηση στην 
ιστορία της Αυστραλίας σχημάτισαν οι Εργατικοί

στραλούς, ενώ ο γερουσιαστής Patrick 
Dodson θα υπηρετήσει ως Ειδικός Απε-
σταλμένος για τη Συμφιλίωση και την 
εφαρμογή της Δήλωσης Uluru Statement 
from the Heart. 
H Malarndirri McCarty θα γίνει Υφυ-
πουργός για τους Αυτόχθονες Αυστρα-
λούς και Υφυπουργός για την Υγεία των 
Ιθαγενών, ενώ η Amanda Rishworth θα 
είναι Υπουργός Κοινωνικών Υπηρεσιών, 
και η Anne Aly αναλαμβάνει τα Υπουρ-
γεία Προσχολικής Εκπαίδευσης και Νεο-
λαίας.


